ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту Генерального плана и Правила землепользования и застройки Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области

д. Рухань                                                                  от 28 сентября 2015 года

здание Администрации                                                    10-00 часов

Руханского сельского поселения

Ершичского района Смоленской области

Председательствующий: Язиков В.Р. - Глава муниципального образования Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области.
Секретарь: Терешенкова В.В. – инспектор Администрации Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области.
Приглашенные: Найданова-Каховская Е. А. – главный архитектор проекта Генерального плана и Правила землепользования и застройки Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области.
Присутствовали: жители поселения 47 человек, депутаты Совета депутатов Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области, работники Администрации, директора школ, СДК.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении проекта Генерального плана и Правил землепользования и застройки Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области.
ВЫСТУПИЛИ:
Язиков В.Р. - Глава муниципального образования Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области -  представленный на публичные слушания проект Генерального плана разработан Обществом с ограниченной ответственностью «Открытая студия архитектуры и урбанистики» по заказу Администрации Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области, в соответствии с муниципальным договором от «29» июля 2015 года №1.
В целях информирования о проведении публичных слушаний населения и организаций Руханского сельского поселения, Администрацией Руханского сельского поселения в газете «Нива» №35 от «28» августа 2015 года было опубликовано сообщение о проведении публичных слушаний по обсуждению проекта Генерального плана Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области, в котором отражена информация о времени, месте, теме слушаний, а также о месте возможного ознакомления с проектом Генерального плана. Также проект Генерального плана Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области размещен на официальном сайте администрации Руханского сельского поселения в сети интернет.
Найданова-Каховская Е. А. – главный архитектор проекта Генерального план и Правил землепользования и застройки Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области. Она рассказала, что проект Генерального плана Руханского сельского поселения разработан в шести томах.
1. Исходные данные.
2. Положение о территориальном Планировании.

3. Перечень объектов культурного наследия, выявленных объектов культурного наследия, а также объектов, обладающих признаками культурного наследия местного (муниципального значения).

4. Графические материалы (утверждаемая часть).
5. Материал по обоснованию.
6. Графические материалы (материал по обоснованию).
Главная цель Генерального плана поселения заключается в создании условий эффективного управления развитием территории по следующим направлениям:

- улучшение условий жизнедеятельности населения, в том числе транспортного и инженерного обслуживания;

- охрана окружающей среды, сохранение природных особенностей территории;

- улучшение социально- экономического положения;

- определение приоритетных направлений развития инженерной и транспортной инфраструктуры.

Целью разработки Генерального плана Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области является создание действенного инструмента управления развитием территории в соответствии с федеральным законодательством и законодательством субъекта Российской Федерации. Проектные решения являются основой для комплексного решения вопросов организации планировочной структуры территориального, инфраструктурного и социально-экономического развития, определения зон размещения объектов капитального строительства краевого и муниципального уровней, в том числе инвестиционного развития территории.

После выступления Найдановой-Каховской Е. А., участникам публичных слушаний было предложено высказать свои предложения, замечания и задать вопросы.

Предложений и замечаний не поступило.

Язиков В.Р. сообщил собравшимся, что по результатам публичных слушаний необходимо принять решение об утверждении Генерального плана и Правил землепользования и застройки Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области.
Голосовали: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Проект Генерального плана и Правил землепользования и застройки Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области направить на утверждение в Совет депутатов Руханского сельского поселения Ершичского района Смоленской области.

2. В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Руханском сельском поселении Ершичского района Смоленской области, результаты публичных слушаний опубликовать в течение 10 дней в районной газете «Нива».

Председательствующий                            В.Р. Язиков
Секретарь                                                     В. В. Терешенкова
